



乙未年十二月廿四
2016年2月2日
星期二

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 古田山股份有限公司 400-826-1586

江山虎集团有限公司 江山虎水泥 浙江名牌 电话(0570)4061009 5138235

当好主力军 服务G20

省市工会吹响服务G20杭州峰会立功竞赛号角

本报讯 记者王海霞报道 日前，省总工会联合2016年二十国集团峰会浙江省筹备工作领导小组办公室、杭州市总工会下发通知，在全省相关单位和广大职工中开展服务G20杭州峰会立功竞赛活动。

通知要求，参与G20杭州峰会建设、运行、保障和服务的省部属、杭州市及其他地区有关单位，围绕G20杭州峰会工作进程，以峰会场馆建设好、环境整治好、服务保障好、活动组织好、安全保卫好等为目标，按照“有组织、有制度、有载体、有活动、有成效”要求，组织职工群众广泛开展大比武、大练兵、大竞赛、大培训、大献计等活动，把竞赛活动贯穿到峰会工作的全过程，大力营造为峰会作贡献的浓厚氛围，充分激发广大职工服务峰会的劳动热情和创造活力，为峰会成功举办建功立业。

竞赛设立五大赛区。通知要求，在场馆建设赛区，围绕主体工程、西湖景区、宾馆（饭店）、重要会议场馆、注册中心、国事活动中心、考察场馆等改造及环境提升等建设工程，广泛开展比质量、赛工程创优争一流，比安全、赛文明施工保安康，比进度、赛科学施工保工期，比效益、赛精益管理上水平，比创新、赛技术进步促发展，比廉洁、赛廉政工程促和谐的“六比六赛”活动，促进峰会场馆又好又快建设。

在环境整治赛区，围绕城市环境提升，以环境治理、交通整治、水治理、大气监测与预防、市容环卫、园林绿化等为主要领域，广泛开展比环境保护、赛节能减排，比工程管理、赛和谐创建，比团结协作、赛精神风貌等活动，为峰会的召开营造良好的外部环境。

在服务保障赛区，围绕宾馆（饭店）、商业（景区）服务、医疗卫生与防疫、公共交通、志愿服务等

领域，在各类窗口服务行业及志愿服务团队中广泛开展以培训考核、技能竞赛、展示交流、争创工人先锋号为主要内容的创一流、树形象、优质服务迎峰会的竞赛活动。

在活动组织赛区，围绕会务保障、新闻宣传、文艺活动、国际经济合作以及峰会LOGO设计、“中国故事”内涵挖掘提炼、非物质文化遗产展示、市民素质提升等，开展比业务、比协作、比创新、比奉献、比成效为主要内容的竞赛活动。

在安全保卫赛区，围绕维护社会和谐稳定为主要目标，在公

安保卫系统开展“保平安、促和谐”为主题的立功竞赛活动，充分发挥公共安全保卫战线的同志和公共安全志愿者等的主动性和积极性，参与平安巡防，加强群防群治，预防和化解各类矛盾纠纷，保障峰会平安顺利举行。

竞赛时间为1月至9月，分竞赛动员准备、组织实施、总结表彰3个阶段进行。峰会结束后，将评选表彰一批在竞赛活动中涌现出的先进集体和个人，对作出突出贡献、成绩显著的部分集体和个人，将授予相应的劳模先进荣誉称号。

在活动组织赛区，围绕会务保障、新闻宣传、文艺活动、国际经济合作以及峰会LOGO设计、“中国故事”内涵挖掘提炼、非物质文化遗产展示、市民素质提升等，开展比业务、比协作、比创新、比奉献、比成效为主要内容的竞赛活动。

在安全保卫赛区，围绕维护社会和谐稳定为主要目标，在公

陈满无罪！ 省高院再审撤销原审裁判

本报讯 见习记者胡翀 通讯员高法报道 昨日，浙江省高级人民法院依法对陈满故意杀人案，放火再审公开宣判，撤销原审裁判，宣告陈满无罪。

1992年12月25日，海南省海口市公安局振东分局接报，当日晚8时许在海口市振东区上坡下村109号房发生火灾，群众及消防队员在救火时，发现屋内有一具尸体，尸体大面积烧伤，颈部和身上有刀杀痕迹，屋内有大量血迹。经公安机关侦查，死者为被害人钟作宽，认定本案是四川省富县籍陈满所为。

1994年2月，海口市人民检察院以陈满犯故意杀人罪向海口市中级人民法院提起公诉。1994年11月9日，海口市中级人民法院以故意杀人罪，放火罪判处陈满死刑，缓期二年执行，剥夺政治权利终身。宣判后，海口市人民检察院以原判对陈满量

刑过轻，应判处其死刑立即执行等为由，向海南省高级人民法院提出抗诉，海南省人民检察院支持抗诉。1999年4月15日，海南省高级人民法院二审裁定，驳回抗诉，维持原判。

裁判生效后，原审被告人陈满不服，向最高人民检察院提出申诉。2015年2月10日，最高人民检察院向最高人民法院提出抗诉。4月24日，最高人民法院根据刑事诉讼法第244条规定指令浙江省高级人民法院再审本案。

2015年12月29日，浙江省高级人民法院在海南省海口市琼山区人民法院对陈满一案依法进行了公开开庭审理。浙江省人民检察院指派检察员出庭执行职务，陈满及其委托的律师到庭参加了诉讼。庭审中，合议庭依法组织检、辩双方进行了举证、质证，检、辩双方还各自发表了辩论意见。

昨日，浙江省高级人民法院在海南省美兰监狱，依法对该案公开宣判，认为原裁判认定原审被告人陈满杀死被害人钟作宽并放火致死灭迹的事实不清，证据不足，指控的犯罪不能成立，依法应予改判。据此，依照《中华人民共和国刑事诉讼法》第二百四十五条、第二百二十五条第一款第（三）项，《最高人民法院关于适用〈中华人民共和国刑事诉讼法〉的解释》第三百八十九条第二款之规定，撤销原审裁判，宣告陈满无罪。



网址: http://www.china-xiandu.net/ 旅游咨询电话: 0573-3120301

宁波工会送外来职工平安返乡



本报讯 通讯员李啸涌 记者王海霞报道 近日，宁波市总工会联合工商银行宁波分行、宁波市海曙区总工会、宁波亿林塑胶公司举办优秀外来务工人员平安返乡慰问活动，为他们送上新春的祝福。此次活动中，亿林公司的130名优秀外来务工人员领到了返乡补贴、手机亲情卡、交通体验卡和返乡大礼包。

“我们把工会的温暖转化成使命感和责任感，转化成对企业的忠诚和奉献。今后，我们将立足本职、爱岗敬业，与企业同成长共繁荣，为企业的发展拼搏奉献，为社会的和谐努力向前！”优秀外来务工人员代表李士恒激动地说。

据悉，宁波市总工会已连续六年联合工商银行宁波分行

为返乡外来务工人员送温暖。今年将送出50万元的返乡补贴和礼品。

温情系列报道·回家

宁波市总工会已连续六年联合工商银行宁波分行



他们春节留守杭州为城市美容 本报为他们捎去给亲人的祝福

本报记者走基层
暖心行动

■记者吴晓静 通讯员陈金辉 采访整理

杭州9000余位外来环卫工 主动放弃回家坚守岗位

本报讯 记者吴晓静 通讯员陈金辉报道 他们在马路上，默默注视着浩浩荡荡的春运大军；他们听着“常回家看看”，感叹多年未能回一趟老家；他们一遍又一遍往返于熟悉的道路，无怨无悔地美丽整个城市。他们是“宁愿一人脏，换来万家净”的城市美容师。今年春节，他们中的大部分依然坚定地选择坚守岗位。

记者从杭州市城管委市容环境卫生监管中心了解到，杭州市区约有1.3万多名环卫工人，其中80%以上是外来务工人员。今年春节，有近九成的外来环卫工人共计9000余人，主动放弃回家过年，继续坚守岗位，全力做好环境卫生保障工作。

对此，环卫工人们纷纷表示，环卫工作虽然脏累清苦，但是生活在这座城市里很温暖，烈日下、风雨中、严寒天，有党和政府及工会组织的关心、有社会爱心单位的关爱，

江干区采荷环卫所 苏中日

寄语：哥哥，祝你在新的一年里开开心心，平平安安。祝我们的家庭和和睦睦，幸福美满。

江干区采荷环卫所 黄久林

寄语：父亲，你在老家还好吗？今年我不能回家和你一起过年了。祝你身体健康，开开心心。

江干区采荷环卫所 孟宪东

寄语：儿子，爸爸今年过年不回家，你在家要听爷爷奶奶的话，要好好学习。爸爸有空了就会回家来看你的。

江干区采荷环卫所 陶荣学

寄语：女儿，爸爸今年过年还要在单位工作，不能回家了。你在家要乖乖的，认真读书，爸爸有空了就会回家来看你的。

江干区采荷环卫所 肖勇华

寄语：儿子，妈妈今年不能回家和你们一起过年了，爸爸过几天就到家，你在家和爸爸、爷爷、奶奶开开心心地过年。妈妈在这祝你新年快乐。

上城区湖滨环卫所 王素梅

寄语：祝老爸老妈身体健康，新年快乐！

上城区湖滨环卫所 葛玉霞

寄语：妈妈，女儿不能陪您过年，希望您健康长寿，新年快乐！

上城区湖滨环卫所 王余进

寄语：妈妈，儿子不回来过年，请您一定要照顾好自己。

上城区湖滨环卫所 邓标

寄语：老婆，你在老家带三个孩子挺不容易的，老婆，你辛苦了！

上城区湖滨环卫所 李恪棒

寄语：儿子，一定要好好学习，争取考上杭州的大学！老爸在杭州等着你！

下城区中北市容环境卫生所 孟繁茂

寄语：老爸，春节快乐！不知你的身体康复得怎么样了，我挺挂念的，儿子因工作需要，不能回来陪你过这个年了。祝老爸年过得愉快，身体恢复得棒棒的。

下城区中北市容环境卫生所 叶金玉

寄语：爸爸，金玉在此祝福你

身体健康，节日愉快。女儿因工作需要，春节不能回家了，我买了些礼品，让弟弟带回来。你看到了，就会像看到金玉一样的，爸爸，想你！

下城区建北市容环境卫生所 姜丽

寄语：爸妈，过年了，我不能回家，你们要注意身体。依依，在家里听爷爷奶奶的话，你已经长大了，要学会照顾自己，照顾好爷爷奶奶。祝你们新年快乐，想你们。

下城区建北市容环境卫生所 金苏珍

寄语：爸，过年了，我和仲根又不能回来过年了。祝你新年快乐，身体健康，天天开心！

下城区石桥市容环境卫生所 刘凤荣

寄语：大哥、大嫂、二哥、二嫂，你们好，我很想你们，我在这里给你们拜年啦！祝你们在新的一年里，心想事成！万事如意！

杭州申花环卫清洁服务有限公司 丁龙华

寄语：爸爸，妈妈，今年我不回家过年了，你们多保重。祝爸妈新年愉快。

杭州申花环卫清洁服务有限公司 潘秋生

寄语：哥哥、姐姐、弟弟，你们好，我今年不回家过年了。祝你们新年快乐。

杭州申花环卫清洁服务有限公司 潘玉德

寄语：妈，过年了，我今年不回家过年。过年别不舍得花钱，该买的买，该吃的吃，要保重身体，祝妈新年快乐。

杭州申花环卫清洁服务有限公司 杨光武

寄语：爸妈，春节我不能回家陪二老过年了，请爸妈谅解。祝爸妈身体健康，万事如意。

杭州申花环卫清洁服务有限公司 潘义明

寄语：爸妈，我今年不能回家和你们一起过春节了。您的病情我很了解，我争取过了年回家看您，祝爸妈心情快乐。儿子，要照顾好奶奶的话。

杭州申花环卫清洁服务有限公司 吴秋生

寄语：哥哥、姐姐、弟弟，你们好，我今年不回家过年了。祝你们新年快乐。

杭州博伟环境工程有限公司 孟敏

寄语：爸妈、儿子，马上过年了，我这里工作很忙，不能回家陪你们了。我在这祝你们健康，有时间我一定回家看你们，想你们。

杭州博伟环境工程有限公司 解月香

寄语：爸妈、儿子，马上过年了，我这里工作很忙，不能回家陪你们了。我在这祝你们健康，有时间我一定回家看你们，想你们。

杭州博伟环境工程有限公司 张玉敏

寄语：爸妈、儿子，你们身体还好么？我在这里打工一晃4年没回家过年了，心里很想你们。祝你们新年快乐，身体健康。

表达崇高敬意 祝福春节快乐
省总工会慰问
坚守春运一线职工



李锦平(图左)等代表省总亲切慰问机场职工。

昨天下午，省总工会副主席李锦平、省总工会巡视员刘小潮一行，踏着隆冬的冰雪，先后赶到上海铁路局、杭州站、杭州萧山国际机场，代表省总工会亲切慰问忙碌在春运一线的干部、职工。当日，是今年春运大幕拉开后客运量最大的一日，创下又一个“最高峰”。李锦平等

记者周金友 摄影报道

应瞧曙当选 宁波江北区总工会主席

本报讯 记者王海霞 通讯员周永卫报道 日前，宁波江北区总工会召开七届三次委员会，区人大常委会副主任应瞧曙当选为区总工会第七届委员会常委、主席。

应瞧曙在表态发言中指出，

邹柏涌当选 慈溪市总工会主席

又讯 记者王海霞 通讯员陈迪报道 日前，慈溪市总工会召开十五届四次委员（扩大）会议，替补选举产生了市总工会第十五届委员会主席和副主席，市人大常委会副主任邹柏涌当选为新的市总工会主席。

邹柏涌表示，深感使命光荣、责任重大，将倍加珍惜广大职工、工会干部的信任和当前工会工作难得的机遇，尽心竭力履行职责，兢兢业业做好工作，以“二次创业”的高昂干劲，奋力开创慈溪工运事业发展的美好明天。

妈陪伴的新年里你们也要开开心心的，在家里要听爷爷奶奶的话，爸爸妈妈很想你们。

杭州博伟环境工程有限公司 沈兰

寄语：爸妈，儿子媳妇今年不能回来陪你们过年了，希望二老能照顾好自己的身体，天冷了多穿衣服，我们有时间一定回家看你们。

杭州博伟环境工程有限公司 王艳

寄语：儿子女儿，爸爸妈妈今年又不回家过年了，不能陪你们了。希望你们过年玩得开心点，听爷爷奶奶的话，祝你们新年快乐。

杭州博伟环境工程有限公司 解月香

寄语：爸妈、儿子，马上过年了，我这里工作很忙，不能回家陪你们了。我在这祝你们健康，有时间我一定回家看你们，想你们。

杭州博伟环境工程有限公司 张玉敏

寄语：妈妈、儿子，你们身体还好么？我在这里打工一晃4年没回家过年了，心里很想你们。祝你们新年快乐，身体健康。